



Местное самоуправление

Основа успеха - взаимодействие

28 ноября состоялось заседание Совета представительных органов местного самоуправления сельских поселений Уватского муниципального района. Вёл заседание председатель Думы Уватского муниципального района Ю.О. Свяцкевич. В работе Совета приняли участие председатели Дум сельских поселений.

Утвердив регламент и план работы на 2014 год, представители органов местного самоуправления перешли к обсуждению основных изменений Закона «О занятости населения РФ», а также вопроса о занятости населения Уватского района.

Директор ГАУ ТО «Центр занятости населения Уватского района» И.В. Пайкова доложила, что в основном изменения коснулись социальной поддержки граждан. Сегодня, помимо признанных в установленном порядке безработных граждан, пройти переобучение или освоить дополнительную профессию могут незанятые пенсионеры и женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет. Для обучения предусмотрена финансовая поддержка, а именно: оплата стоимости проезда и суточные расходы за время следования к месту обучения и обратно, оплата общежития. Возможно и дистанционное обучение.

В изменениях сказано и о приоритетном порядке на переобучение безработных граждан, прошедших военную службу по призыву, но только в течение трех лет после увольнения со службы.

В новой редакции Закона работодателям запрещено распространять информацию о вакантных местах, содержащую какую-либо дискриминацию. Сняты любые ограничения по полу, расе,

языку, цвету кожи, национальности, происхождению, семейному, социальному, должностному положению, месту жительства, отношению к религии, убеждениям, принадлежности или непринадлежности к общественным объединениям или социальным группам, а также ряд других обстоятельств, не связанных с деловыми качествами работника. Неисполнение данного условия влечет наказание в виде административного штрафа на граждан от 500 до 1000 рублей, на должностных лиц - до 5 тысяч рублей, юридические лица могут быть оштрафованы на сумму от 10 до 15 тысяч рублей.

Рассказала Ирина Васильевна и о ситуации на рынке труда в Уватском районе. Так, по ее словам, в 2013 году в Центр занятости населения обратилось 1202 человека, в целях поиска работы - 801 человек. За 11 месяцев нынешнего года признаны безработными 280 человек. Трудоустроен на постоянную работу 121 человек. Кроме того, в поисках подходящей работы обратилось 26 инвалидов: 5 продолжают состоять на учете, остальные нашли работу или доходное занятие.

На 28 ноября число безработных по Уватскому району составило 82 человека: в Красноярском сельском поселении - 4, Соровом - 1, Де-

мянском - 2, Осинниковском - 4, Тугаловском - 2, Горнослинском - 3, Ивановском - 4, Туртаском - 15. Нет безработных граждан в Юровском, Алымском и Укинском сельских поселениях.

Зато в Уватском сельском поселении в январе их было 24, а в ноябре стало 47. По словам И.В. Пайковой, уровень безработицы взлетел почти в два раза из-за недавних прошедших сокращений на предприятии «Почта России», в торговом центре «Копейка» и ООО «Сибнефтебанк».

Председатель Думы Туртаского сельского поселения К.А. Могутов рассказал собравшимся о том, как депутатам местной Думы удается выстраивать сотрудничество с администрациями поселка и Уватского муниципального района.

- К депутатам сельской Думы жители обращаются за помощью. И для них нет большой разницы в компетенции представительной или исполнительной власти находится решение их проблем, - подчеркнул К.А. Могутов.

Плоды работы двух ветвей власти видны каждому жителю Туртаса. Так, депутатам удалось решить проблему ка-

питального ремонта детского сада, проведен водопровод в микрорайоне Белый Яр и на Юности Комсомольской, а к новогодним праздникам он будет пущен в эксплуатацию. Добились строительства тротуаров в сторону школы. Надеются на положительное решение вопроса строительства тротуара к детскому саду.

- Даже если нет взаимодействия и понимания, депутаты Туртаской сельской Думы пытаются добиваться поставленных целей. Считаю, что решение кадрового вопроса в поселковой больнице - это прямая заслуга депутатов Думы сельского поселения. Благодаря их напористости и неравнодушию ситуация меняется к лучшему, - дополнил выступление докладчика Ю.О. Свяцкевич. - В том и заключается смысл работы депутата, чтобы быть ближе к людям, быть их связующим звеном с властью. Уверен, что нет безнадежных проблем. Всегда можно договориться и найти компромисс. Главное - желание.

Лариса ФИПАТОВА
Фото автора



Почётный гражданин Уватского района

Выдвинута кандидатура

Рабочая комиссия по рассмотрению материалов о присвоении звания «Почётный гражданин Уватского района» извещает о поступлении от коллектива АУ «Краеведческий музей Уватского муниципального района «Легенды седого Иртыша» ходатайства о присвоении звания «Почётный гражданин Уватского района» Захарову Михаилу Ивановичу, уроженцу Уватского района, члену Союза художников России.

Захаров Михаил Иванович родился в 1945 году. С 1980 года член Союза художников России, автор тематических композиций и пейзажей. Его произведения выставлены в Тюменском музее изобразительных искусств, в частных собраниях России, Бельгии, Канады, Японии, Америки. Неоднократно свои работы он демонстрировал в музее «Легенды седого Иртыша». Проводил мастер-классы для учащихся школ Уватского района. Имеет множество наград и поощрений. Среди них: диплом I степени Союза художников СССР по итогам выставки «Земля Тюменская» (1982 г.), Благодарственное письмо депутатов Государственной

Думы Федерального Собрания Российской Федерации (2001 г.), лауреат Всероссийского литературного конкурса «Патриот России» (2009 г.), Почетная грамота Министерства культуры Российской Федерации за большой вклад в развитие культуры России (2010 г.).

Уважаемые жители Уватского района!

Свое мнение о личности кандидата и его заслугах вы можете высказать по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 322.

Профилактика

О защите детей от наркомании расскажут на «горячей линии»

Как уберечь ребёнка от наркотиков? Как не пропустить первые признаки зависимости, и к кому обращаться за помощью? На эти и другие вопросы, касающиеся профилактики наркомании среди детей и подростков, ответят 10 декабря с 10 до 16 часов на «горячей телефонной линии».

Звонки от жителей Тюменской области будут принимать специалисты по детской и подростковой наркологии, профилактике и социально-воспитательной сфере, а также сотрудники службы семейного консультирования по следующим телефонам:

- 8 (3452) 25-74-48 и 8 (3452) 25-74-57 (департамент образования и науки);
- 8 (3452) 673-673 и 8 (3456) 24-50-50 (служба семейного консультирова-

ния областного центра профилактики и реабилитации);

- 8 (3452) 50-82-61 (областной наркологический диспансер);

- 8 (3452) 27-01-23 (Управление наркоконтроля по Тюменской области).

«Горячая линия» для жителей Тюмени и Тюменской области будет организована в рамках III Всероссийского интернет-урока «Имею право знать».

Кристина ШЕЛЕМЕХА

Так держать!

Слёт ЮИД: наши ребята выступили достойно

С 18 по 20 ноября 2013 года в детском оздоровительном центре «Ребятчья республика» под Тюменью проходил девятый областной слёт юных инспекторов движения.

На слет съехались более 160 школьников из всех муниципальных образований Тюменской области. Уватский район представляла команда ЮИД из шести учащихся Ивановской школы.

Юные инспекторы соревновались в знании правил дорожного движения, основ безопасности жизнедеятельности, в творческом конкурсе, конкурсе рисунков и презентаций.

В конкурсах флешмоб «Автокресло не помеха, а помощник для успеха» и «ЮИД - на страже порядка» наша команда заняла первое место и была награждена кубком, дипломами, медалями и ценными подарками.

Поздравляем отряд ЮИД Ивановской основной общеобразовательной школы с достойным выступлением на областных соревнованиях! Так держать!

ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району



Приём граждан ведёт начальник полиции

Уважаемые жители и гости Уватского района!

В рамках проведения Общероссийского дня приема граждан 12 декабря 2013 года с 12 до 20 часов в Отделе МВД России по Уватскому району будет организован прием граждан по личным вопросам и вопросам, относящимся к компетенции органов внутренних дел. Прием будет проводить начальник Отдела МВД России по Уватскому району подполковник полиции Александр Сергеевич Лукашенко.

Отдел МВД России по Уватскому району находится по адресу: с. Уват, ул. Речная, 62, каб. 221. При необходимости предварительной записи обращаться по телефонам: 2-87-32, 2-87-77.

ОМВД России по Уватскому району

Собрание граждан

Работать на результат необходимо сообща

20 ноября в посёлке Першино прошло собрание граждан, в котором приняли участие глава Уватского муниципального района И.М. Тубол, а также руководители служб и ведомств района.

Открыла собрание глава администрации Осинниковского сельского поселения Светлана Николаевна Стерхова. В отчете она затронула несколько важных вопросов, касающихся каждого жителя.

В частности было отмечено, что на территории поселения на 20 ноября 2013 года зарегистрировано 936 человек, из них в селе Осинник проживают 384 человека, в поселке Першино - 529, в деревне Верхний Роман - 13 и в деревне Лебаут - 5 человек.

За нынешний год родилось 7 детей. А вот в Першино естественного прироста населения нет, здесь родился один ребенок, а умерло семь человек.

По сравнению с прошлым годом резко сократилось поголовье скота в личных подсобных хозяйствах. Так, на сегодня в 346 хозяйствах содержится 103 головы крупного рогатого скота, 38 коров, 33 свиньи, 87 овец, 12 коз, 63 лошади, 61 кролик и 489 штук домашней птицы.

Зато порадовала С.Н. Стерхова новостью о том, что уличное освещение в сельском поселении в декабре и январе в темное время суток отключаться не будет.

Удивительно, но после отчета главы оживились только две пенсионерки, которым далеко за семьдесят. Видимо, только их интересует проблема рождаемости, газификации, плохих дорог и отсутствие освещения в темное время суток.

О дорожном строительстве в поселке рассказал директор службы заказчика администрации Уватского муниципального района Е.Я. Оборовский.

«В прошлом году был запланирован ремонт дороги на улице Иртышской и асфальтирование улицы Центральной», - сказал Евгений Яковлевич. - В нынешнем году деньги из областного бюджета на данный вид работ не поступили, поэтому ремонт объектов переносится на следующий год. К сожалению, не в этом и не в следующем году не планируется строительства новых объектов. Но на 2015 год в Першино запланировано строительство детского сада. Не будет пока и газификации поселка. Однако в областной программе газификации населенных пунктов поселок Першино отмечен как перспективный, хотя часть населенных пунктов нашего района из этой программы



Глава района И.М. Тубол и глава сельского поселения С.Н. Стерхова отвечают на вопросы першинцев.

исключены».

Отчитался о проделанной работе участковый уполномоченный полиции Е.В. Жданов. Представитель инспекции по пожарному надзору Е.В. Алёшкин напомнил о соблюдении правил пожарной безопасности в зимний период.

Заместитель главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) Н.В. Телегина рассказала о положительных преобразованиях в здравоохранении района. Например, о том, что в районной поликлинике установлен программный комплекс, позволяющий вести в электронном

виде амбулаторную карту больного, производить запись к любому специалисту нашей поликлиники и областных учреждений здравоохранения. Данное новшество позволит постепенно отказаться от бумажного документооборота, а кураторам, областному департаменту здравоохранения - в режиме онлайн отслеживать работу поликлиники и работающих в ней специалистов. Это, несомненно, повысит качество оказания медицинских услуг.

На вопросы о социальной защите пенсионеров ответил заместитель главы района В.И. Игнатченко.

Подводя итог собрания, И.М. Тубол отметил, что, к сожалению, районный бюджет не позволяет решить все проблемы одновременно. По-прежнему есть необходимость экономии. К тому же ежегодно финансирование района из областного бюджета сокращается на 15-20 процентов. Поэтому приходится экономить на тех статьях расходов, где это пока возможно сделать. Однако необходимо помнить, что результат придет быстрее, если работать всем вместе.

Ларуса ФИЛАТОВА
Фото автора



Конституция: как она работает

Право на образование

В Конституции Российской Федерации прописаны основополагающие права и свободы гражданина России: и на труд, и на образование, и на медицинское обслуживание, на защиту жилища, чести и достоинства человека и т. д. Права эти существуют не обособленно, а в совокупности с другими. Например, система образования Уватского муниципального района работает не только над обучением молодежи, но и реализует целый комплекс мер, призванных соблюдать права детей и взрослых в самых различных сферах жизни.

Разобраться в тонкостях образовательного процесса помогла заместитель председателя комитета по образованию Уватского муниципального района Н.В. КОРЧЕМКИНА.

- Наталья Владимировна, прокомментируйте конституционный постулат о бесплатном образовании. За что же всё-таки платят родители дошкольников, посещающих образовательные учреждения?

- Система образования Уватского муниципального района гарантирует реализацию права граждан на образование, в том числе и на дошкольное.

На территории района работают 15 учреждений дошкольного образования. Надо отметить, что за последние 5 лет наблюдается тенденция к увеличению числа мест в дошкольных образовательных учреждениях. Так, дополнительно были открыты 22 группы. На начало 2013-2014 учебного года численность детей от 1 до 7 лет в детских садах составила 1573 человека, т. е. 88,3% от общего их числа. Дети от 3 до 7 лет полностью устроены в детских садах.

Рост численности детей, охваченных дошкольным образованием, происходит также и за счет работы групп кратковременного пре-

бывания детей и консультативного пункта, которые посещают 43 ребенка. Эти дети по разным причинам посещают детский сад только для получения бесплатных образовательных услуг, то есть без питания и сна.

Что касается групп «полного дня», то здесь родители несут расходы за присмотр и уход за детьми в детском саду: за организацию питания и хозяйственно-бытового обслуживания детей, обеспечение соблюдения ими личной гигиены и режима дня.

В то же время в целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих детский сад, родителям выплачивается компенсация в размере 20% среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми на первого ребенка, 50% размера такой платы - на второго ребенка, 70% - на третьего ребенка и последующих детей.

Дети-инвалиды посещают детские сады бесплатно. Сегодня дошкольным образованием охвачено 18 из 20 детей-инвалидов.

Статистика показывает, что 94,3%



родителей полностью удовлетворены дошкольным образованием, а 5,7% предлагают повышать качество путем расширения спектра предоставления дополнительных платных образовательных услуг (работа логопеда, музыкального руководителя, пополнение предметно-развивающей среды).

- Как выстроена система общего школьного образования в Уватском районе?

- Начну с того, что с 1 сентября 2009 года по 1 сентября 2013 года увеличилось количество жителей района, реализующих свое право на бесплатное и доступное среднее общее образование, с 2275 до 2402 человек.

Расширился и спектр форм обучения: есть очная, заочная и очно-заочная. Например, в 2012-2013 учебном году аттестат о среднем (полном) общем образовании наряду с выпускниками 11 класса получили 2 выпускника 12 класса по очно-заочной форме в учебно-кон-

сультационном пункте Туртасской школы. Всего по этой форме в школах нашего района обучаются более 10 человек, в основном это работающая молодежь. Один учащийся школы ст. Демьянка в прошлом учебном году успешно закончил 8 и 9 классы по ускоренной программе на основе индивидуального учебного плана.

С ограниченными возможностями здоровья в нашем районе с 1 по 11 класс получают образовательную услугу 130 учащихся. Из них с использованием дистанционной формы - 3 детей, на домашнем обучении с 1 по 10 классы - 28 ребят, по индивидуальным программам учатся 14 человек. 107 школьников обучаются по специальному коррекционному программам.

- Конституция Российской Федерации гласит, что все граждане России равны в своих правах, несмотря на национальность, вероисповедание, пол, предоставляет свободу совести и вероисповедания. Как отражен этот постулат в системе образования?

- Второй год в школах района преподается новый учебный предмет «Основы религиозных культур и светской этики», основная задача которого - помочь родителям в семейном воспитании детей. Данный предмет раскрывает исторические, культурологические, нравственные основы одной из духовных традиций: религиозной (православие, ислам, буддизм, иудаизм, светская этика) или светской (история мировых религий, этика). Родители каждого четвероклассника выбирают тот модуль, который согласуется с семейными традициями, мировоззрением, нравственными установками. Это позволяет сегодня использовать содержание образова-

ния для того, чтобы расширить, обогатить содержание семейного воспитания, усилить выбор детьми нравственных форм поведения, широко использовать значимые для ребенка примеры духовного подвига, морального поступка, семейного и общественного поведения.

Из 279 учащихся четвертых классов этого учебного года 109 изучают модуль «Основы православной культуры» (39% от общего количества четвероклассников); «Основы мировых религиозных культур» - 91 обучающийся (чуть более 32%); «Основы светской этики» - 79 человек (28%). В прошлом учебном году учащимися (жителями д. Уки) изучался модуль «Основы исламской культуры». В школах реализация курса привлечено 17 специалистов образовательных учреждений, 9 из которых учителя начальных классов, 8 - учителя-предметники (учителя культурологии, истории и обществознания).

- Конституцией гарантируется бесплатное высшее образование, если оно получается впервые. Но на территории нашего района вузов нет. Оказывает ли комитет содействие уватским выпускникам при получении дальнейшего образования?

- С 2010 года комитетом по образованию совместно с администрацией района, отделом по молодежной политике, спорту и культуре и ГЛПУ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) организуется сотрудничество с учебными заведениями профессионального образования Тюменской области по вопросу выделения целевых бюджетных мест в соответствии с потребностью выпускников. За 4 года на этих условиях зачислено и обучается 95 выпускников школ района.

(Продолжение следует)

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора

Согласно закону

За неуплату штрафа - обязательные работы

С 9 мая 2013 года вступили в силу изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которым за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный действующим законодательством (не позднее шести-десяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу), установлен новый вид административного наказания - обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

При назначении наказания судом учитываются: личность правонарушителя, характер и степень общественной опасности совершенного правонарушения, отсутствие отягчающих вину обстоятельств, наличие смягчающих вину обстоятельств. Кроме того, суд учитывает факт признания вины в совершенном правонарушении, отсутствие постоянного источника дохода, наличие на иждивении малолетних детей.

Обязательные работы заключаются в выполнении правонарушителем, совершившим административное правонарушение, в свободное от основной работы, службы или учебы время бесплатных общественно полезных работ.

Обязательные работы не применяются к беременным женщинам, женщинам, имеющим детей в возрасте до трех лет, инвалидам I и II групп, военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, а также к имеющим специальные звания сотрудникам органов внутренних дел, органов и учреждений уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ и таможенных органов.

Постановление судьи о назначении обязательных работ исполняется судебным приставом-испол-

нителем. Местные администрации представляют в территориальные подразделения службы информацию о том, где необходимы неквалифицированные работники. Органы местной власти также определяют непосредственно организации, в которые могут быть направлены лица для отбывания обязательных работ.

В назначенный день (но не позднее десяти суток с момента возбуждения исполнительного производства) лицо, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, должно явиться в организацию, указанную в направлении, выданном судебным приставом-исполнителем.

Время обязательных работ не может превышать четырех часов в выходные дни и в дни, когда лицо, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, не занято на основной работе, службе или учебе; в рабочие дни - двух часов после окончания работы, службы или учебы, а с согласия лица, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, - четырех часов.

Время обязательных работ в течение недели, как правило, не может быть менее двенадцати часов. При наличии уважительных причин судебный пристав-исполнитель вправе разрешить лицу, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, обрабо-

тать в течение недели меньшее количество часов.

Организация, в которую направлены лица, привлеченные к административной ответственности, обязана представлять в службу судебных приставов сведения о явке лиц для выполнения работ, о непосредственном их выполнении, наличии или отсутствии нарушений правил внутреннего распорядка, количестве фактически отработанных часов для учета общего срока отбывания обязательных работ.

В случае уклонения лица, которому назначено административное наказание, от отбывания обязательных работ, выразившегося в неоднократном отказе от выполнения работ, при неоднократном невыходе на обязательные работы без уважительных причин или неоднократном нарушении трудовой дисциплины, подтвержденных документами организации, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 20.25 настоящей Кодекса. Санкция данной статьи влечет наложение административного штрафа в размере от 150 до 300 тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

На сегодняшний день постановлением мирового судьи судебного участка № 1 Уватского района наказание в виде обязательных работ назначено трем жителям Уватского района, привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Элеонора ЕЛЕСИНА,
инспектор ИАЗ ОМВД России
по Уватскому району

Из зала суда

Владеть имуществом по праву

В 2013 году увеличилось количество заявлений, поступивших в Уватский районный суд, об установлении факта добросовестного, открытого и непрерывного владения движимым и недвижимым имуществом в течение срока приобретательной давности.

Объектами недвижимости по данным заявлениям в основном являются дома, квартиры, гаражи и земельные участки, а объектами движимого имущества - моторные лодки, снегоходы, трактора.

В статье 234 Гражданского кодекса Российской Федерации под приобретательной давностью понимается возможность лица, гражданина или юридического лица, не являющегося собственником имущества, но добросовестно, открыто и непрерывно владеющего как своим собственным недвижимым имуществом в течение пятнадцати лет либо движимым имуществом в течение пяти лет, претендовать на приобретение права собственности на это имущество.

Так, за 10 месяцев 2013 года в Уватский районный суд поступило и рассмотрено 57 заявлений данной категории.

Заявленные требования по 56 заявлениям были удовлетворены в

полном объеме. Одно заявление об установлении юридического факта добросовестного открытого и непрерывного владения недвижимым имуществом (квартирой) как своим собственным в течение срока приобретательной давности было оставлено судом без рассмотрения, производство по делу прекращено. Заявителю было предложено разрешить данный спор в порядке искового производства, так как имелся спор о праве.

Увеличение количества таких дел в Уватском районном суде указывает на то, что граждане стали более внимательно относиться к себе, более тщательно документально подтверждать свои права на недвижимое и движимое имущество, становясь более грамотными в осуществлении своих гражданских прав.

Эльвира ПУРТОВА,
пресс-секретарь Уватского
районного суда

«Легкие» деньги

36-летний житель Уватского района, работающий начальником базы ЗАО и исключительно положительно характеризующийся, совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества в особо крупном размере.

8 июля 2013 года с 18 до 22 часов гр-н Е., находясь на берегу реки Уватского района, решил похитить буровое оборудование, принадлежащее ООО.

Реализуя свой преступный замысел, он 8 июля, 15 июля, 16 июля и 22 июля 2013 года, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, похитил тормоз электромагнитный порошковый стоимостью 400 000 рублей, крюкблок стоимостью 600 000 рублей, коробку передач (бурильной установки) стоимостью 800 000 рублей, два насоса буровой трехпоршневой НБТ-600 стоимостью 800 000 рублей каждый, которые погрузил автокраном на автомашину «Урал». После чего гр-н Щ., не осведомленный о преступных намерениях Е., по его распоряжению увез и сдал вышеуказанное имущество в пункт приема металлолома, а полученные денежные средства передал Е., который распорядился ими по своему усмотрению.

Своими действиями подсудимый Е. причинил ООО материальный ущерб в особо крупном размере на общую сумму 3 400 000 рублей.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении указанного преступления признал полностью, заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке. Суд, придя к выводу об удовлетворении ходатайства подсудимого об особом порядке принятия решения, рассмотрел дело без проведения судебного следствия.

Представителем потерпевшего заявлен гражданский иск о возмещении материального ущерба на сумму 1 584 200 рублей. Подсудимый Е. с иском согласился частично, пояснив, что не согласен с заявленной представителем потерпевшего суммой. Вопрос о размерах возмещения материального ущерба был передан судом на рассмотрение в порядке гражданского судопроизводства.

При назначении наказания подсудимому суд учел признание подсудимым вины в содеянном, явку с повинной, совершение впервые тяжкого преступления, раскаяние в содеянном, частичное возмещение причиненного преступлением ущерба.

Учитывая обстоятельство совершенного подсудимым преступления и его корыстный характер, суд пришел к выводу о необходимости назначения Е. дополнительного наказания, предусмотренного санкцией ч. 4 ст. 158 УК РФ, в виде штрафа.

Согласно вынесенному приговору подсудимому Е. назначено наказание в виде лишения свободы на срок четыре года со штрафом в размере 20 000 рублей и без ограничения свободы, условно, с испытательным сроком четыре года.

Приговор обжалован не был и вступил в законную силу.

Ирина МАКСИМЕНКО,
секретарь судебного заседания
Уватского районного суда

Десять лет за убийство

Приговором Уватского районного суда 62-летний гражданин К. признан виновным в убийстве, то есть умышленном причинении смерти другому человеку.

9 мая 2013 года подсудимый К., находясь в состоянии алкогольного опьянения около охотничьей избы, расположенной недалеко от протоки одной из рек на территории Уватского района, на почве личных неприязненных отношений умышленно произвел выстрел пулемым снарядом из охотничьего ружья в грудь пасынка, от чего тот скончался на месте происшествия.

В ходе судебного следствия подсудимый К. вину не признал, пояснив, что пасынка не убивал и не мог этого сделать, так как не имел для того никаких мотивов. Однако, проанализировав исследованные по делу доказательства в совокупности, суд пришел к выводу о виновности подсудимого К. в убийстве.

С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, личности виновно-

го, его возраста, состояния здоровья, положительных характеристик, способа совершения преступления, отношения подсудимого к содеянному, отсутствия обстоятельств смягчающих и отягчающих наказание, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, наказание подсудимому К. назначено в виде лишения свободы на срок 10 лет, без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

С приговором осужденный не согласился, им была подана апелляционная жалоба на данный приговор.

Приговор в законную силу не вступил.

Надежда ВЫШЕГОРОДСКИХ,
секретарь судебного заседания
Уватского районного суда

Из почты «УИ»

Праздник для мам

В Болгарии есть замечательный праздник - День поминовения, когда вся страна становится на колени перед родителями, перед славными людьми своего отечества.

Теперь и у нас есть такой праздник - День матери. Он ещё совсем молодой, но такой добрый и любимый. В этот день хочется дарить ласку и нежность самому дорогому человеку - маме. Именно тёплые, ласковые слова говорили дети на нашем сельском празднике, посвящённом Дню матери.

В очередной раз порадовала своим пением вокальная группа «Сибирячка». Звонкие, слаженные голоса, задушевные слова песен о маме доходили до самого сердца так, что невольно катились слезы. Каждый вспоминал свою маму, детство и ласковые мамины руки, дающие тепло, нежность, радость. Громкими аплодисментами встречали сольную исполнительницу Веры Стерховой. Ее пение всегда такое душевное, нежное, что хочется слушать и слушать.

На бис проходит выступление



Выставка детских поделок для мам.

Г.В. Рыбьяковой и Н. Иршенко. Их манера исполнения доставляет удовольствие и пожилым, и молодым.

К данному празднику также была приурочена выставка детских поделок. С большим интересом все рассматривали шкатулки Паши Стерхова, церковь Илья Медведева, аппликации Даниила Оборова, рисунок

ки сестер Рогозиных и много других красивых поделок.

Ну а после концерта были чаепитие, песни, игры, танцы.

Большое спасибо всем, кто принимал участие в организации этого замечательного мероприятия.

В.А. МЕДВЕДЕВА,
с. Осинник

С глубокой благодарностью

Простим на страницах районной газеты выразить огромную благодарность заведующему хирургическим отделением ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) М.Б. Дергилёву за его чуткое отношение к больным, за внимательность и доброту. Сколько же надо иметь любви, терпения, бескорыстия, чтобы улыбнуться больному человеку так, что кажется, только мне улыбнулся.

Работа для Вас, уважаемый Михаил Борисович, - это жизнь. И коллегам Вас чувствует, а в операци-

онной понимают по взгляду. Для Увата Вы настоящее сокровище. О Вас в других районах ходят легенды, а это ведь на самом деле так. Спасибо за то, что Вы работаете у нас. Как же повезло району, поэтому таких врачей надо беречь и создавать им все условия для жизни и профессиональной деятельности.

Низкий Вам поклон от всех пациентов за Ваши золотые руки хирурга. Сердечно благодарим Ваших помощников по операционному отделению: А.Э. Миллера, А.В. Телегина, Ж.Н. Касьянову, А.А. Кунгурову,

Г.С. Юмашеву, Е.В. Никифорову, Е.А. Абрамову, Н.В. Кошкарову, О.И. Гаврилюк, Т.В. Медведеву, В.В. Кожевникову, а также весь персонал хирургического отделения.

А еще, пользуясь случаем, хотим выразить пожелание главному врачу А.М. Кинчагулову установить в отделении душевую кабину.

Пациенты хирургического отделения: А.С. Мирюгина, З.П. Баклаева, Е.Н. Питухина, Н.И. Задубина, А.М. Шайхутдинова, В.М. Слинкин

Памятка

Осторожно! Тонкий лёд!

На водоёмах района начался ледостав. Из-за того что осень в этом году затянулась, лёд всё ещё остаётся тонким, неравномерным, а потому представляет опасность как для любителей зимней рыбалки, так и для любого человека, оказавшегося на льду.

Безопасным для человека считается лёд толщиной не менее 10 см. Прочность льда можно определить даже визуально: лёд голубого цвета прочный, прочность белого в 2 раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком лёд ненадежен.

Если под вами лёд затрепал и появились трещины, не пугайтесь и не бегите от опасности. Плавно ложитесь на лёд и перекачивайтесь в безопасное место.

Что делать, если вы провалились в холодную воду?

Не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание. Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения.

Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ногу на лёд. Если лёд выдержал, перекачиваясь, мед-

ленно ползите к берегу, в ту сторону, откуда пришли, ведь лёд здесь уже проверен на прочность.

Если нужна ваша помощь

Вооружитесь любой длинной палкой, доской, шестом или веревкой. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду.

Следует ползком, широко расставляя при этом руки и ноги и толкая перед собой спасательные средства, осторожно двигаться по направлению к полынье.



Остановитесь от находящегося в воде человека в нескольких метрах, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку или шест.

Осторожно вытащите пострадавшего на лёд и вместе ползком выбирайтесь из опасной зоны.

Ползите в ту сторону, откуда пришли.

Доставьте пострадавшего в теплое место. Окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело (до покраснения кожи) смоченной в спирте или водке суконкой или руками, напоите пострадавшего горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь - в подобных случаях это может привести к летальному исходу.

Будьте особенно осторожны в местах быстрого течения, на глубоких и открытых для ветра участках водоёмов. Не выходите на тонкий неокрепший лёд!

Категорически не рекомендуется выезжать на лёд на транспорте.

Телефоны службы спасения: 01, по сотовому - 112.

А. РУКАВИШНИКОВ,
госинспектор
ГИМС МЧС России
по Тюменской области



МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА • САЙДИНГ • ПРОФНАСТИЛ • ВОДОСТОКИ
• ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ • ОТЛИВЫ • ОТКОСЫ

Заборные столбики!
Спешите купить по зимним ценам!

Хранение приобретенного у нас товара до весны!

Айрон
г. Тобольск, ул. Ремезова, 118, напротив ТК "Ермак". Без выходных.
Т. 25-24-00, т. 8-982-932-03-12

Уточнение

В № 95 (9360) «Уватских известий» от 27 ноября 2013 года в интервью с М.Б. Поляковой «Материнский капитал» после слов: «Напомню, что пока программа действует до конца декабря 2016 года» следует читать уточнение: «То есть для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2016 года. Получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены».

Магазин «Строительные материалы»»

Широкий выбор товаров для строительства и ремонта

- Металлочерепица
- Металлосайдинг
- Профнастил
- Фасадные панели
- Фасадные кассеты
- Водосточные системы
- Кровельные аксессуары
- Доборные элементы
- Сухие строительные смеси
- Лакокрасочная продукция
- Ручной инструмент
- Снегоуборочный инвентарь
- Обои, линолеум
- Межкомнатные, входные двери и фурнитура
- Смесители, санфаянс
- Мебель для ванной комнаты

Новогодняя АКЦИЯ: при покупке товара от 3 тыс. руб. - подарок!

Адрес: г. Тобольск, 9 микрорайон, 34 «В»
Тел./факс: (3456) 24-99-45.
Уватский район, с. Демьянское,
ул. НПС, 30 «Б». Тел./факс: (34561) 27-7-81.

Ждем вас за покупками ежедневно с 9.00 до 18.00 без перерыва.



Реклама в газете

Уватские
ИЗВЕСТИЯ

28-0-67

Объявления

Требуется лицензированные охранники, режим работы с 20.00 до 8.00, график работы два через два. Официальное трудоустройство, достойная заработная плата, полный соц. пакет. Справки по тел.: 8 (34535) 2-05-57, 8-922-073-60-89.

Продам 1-, 2-, 3-комнатные квартиры в г. Тюмени. Тел.: 8-950-492-17-68, Ольга Николаевна.

Продается половина дома в с. Уват. Тел.: 8-950-485-38-41.

Продается 3-комнатная благоустроенная квартира на ст. Юность Комсомольская (2-й этаж, 61,4 кв. м). Цена 1 650 тыс. руб. Тел.: 8-902-620-80-58.

Сдам (продам) 3-комнатную квартиру в пос. Нагорный. Тел.: 8-922-006-28-68.

Продаю «ВАЗ-2112» (дата выпуска ноябрь 2007, в отличном состоянии). Тел.: 8-992-302-82-45.

Продам автомобиль «ГАЗ-53» самосвал, без документов. Цена 50 тыс. руб. Тел.: 8-902-620-86-32.

Фото на документы, печать с цифровых носителей, формат А4, А3, А2 (20x30 см, 30x40 см, 40x60 см), реставрация старых фотографий. ТЦ «Виктория», павильон № 5.

Куплю шкурки соболя, куницы, ондатры и др. Тел.: 8-902-850-90-75.

«Горячая линия»

Департамент образования и науки Тюменской области и комитет по образованию Уватского муниципального района 10-11 декабря 2013 года проводят «горячую линию» по вопросу: «О профилактике девиантного поведения и наркомании у детей и подростков».

Телефоны регионального оператора: 8 (3452) 25-74-48, 25-74-57.

Телефоны «горячих линий» комитета по образованию: 28-1-30, 28-0-73, 28-1-28.

Приём граждан

Уважаемые жители Уватского района!

В рамках проведения Общероссийского дня приема граждан **12 декабря** с 12.00 до 20.00 в ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) будет организован прием граждан по личным вопросам с руководителем учреждения и заместителем главного врача в поликлинике по адресу: с. Уват, ул. Белкина, 1а.

При необходимости предварительной записи обращаться по телефонам: **2-23-65, 2-21-03** или на сайт ЛПУ - <http://ob20.ms09.ru/>.

Вызываем «скорую»

Уважаемые жители и гости Уватского района!

ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) проводит мероприятия по улучшению организации службы скорой медицинской помощи и централизации вызовов скорой медицинской помощи в районе. В связи с этим начиная с 1 декабря 2013 года Вы можете осуществить вызов скорой медицинской помощи по телефонам:

- **03, 2-10-63** (со стационарного телефона);

- **033, 030, 112** (с телефонов сотовых операторов).

Дополнительно сообщаем, что все вопросы по организации работы службы «Скорой помощи» можно задать по телефону: 2-15-36.

Сообщите в полицию

Кто расстреливает уличные фонари?

Уважаемые жители и гости Уватского района!

Если вы стали очевидцем совершения действий по расстрелу ламп уличного освещения из пневматического оружия в населенных пунктах района, незамедлительно сообщите об этом в дежурную часть ОМВД России по Уватскому району по телефону: **28-7-02**.

ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району

Свидетельство о гос. регистрации №1127451005230 от 05.04.2012 г.
avuar-garant.ucoz.ru

АВУАР-Гарант
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ФК

Займы на строительство и покупку жилья владельцам сертификатов!

г. Тобольск, ул. 9 Микрорайон, 15А, оф. 28
тел.: 8-919-923-53-53
Работаем на основании Ф3 № 190 от 18.07.2009г.

НЧОУ «Курсы НПО»

объявляют набор на обучение:

- Водитель категории «В»
- Машинист крана автомобильного
- Машинист экскаватора
- Оператор котельной
- Стропальщик
- Машинист автовышки и автогидроподъемника
- Машинист крана (крановщик)

Обращаться по адресу: Тюменская обл., Уватский р-н, пос. Туртас, ст. Юность Комсомольская, д. 19 (старый клуб). Тел.: 8 (3456) 25-49-42, 8-922-047-57-77, 8-904-889-75-02, 8-904-462-54-04.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс).

12+

E-mail: uvatskie@mail.ru.

Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия»».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия»».

Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 934.

Тираж 2448. Объем 8,5 печ. листа. Номер подписан в 11.00 03.12.2013 г. (по графику - 11.00).